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Informacja na stron¢ internetowa

dotyczy: przetargu ograniczonego w dziedzinach obronnosci i bezpieczerstwa — Sprawa
32/01828/2025

Dziatajgc na podstawie ustawy Pzp w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu
ograniczonego w dziedzinach obronnosci i bezpieczenstwa na wykonanie robét
budowalnych wraz z konserwacjg i serwisowaniem zainstalowanych urzadzen dla zadania
inwestycyjnego 01828: Budowa infrastruktury paliwowej oraz magazynowej na
potrzeby 1. Warszawskiej Brygady Pancernej ), informuje:

Pytanie nr 17

Dot. wykazu urzadzen i materialtbw — branza sanitarna— zwracamy sie z prosba
o uzupetnienie Wykazu urzadzen i materiatdw z zakresu sieci sanitarnych tj. prosimy
o0 podanie parametrow urzadzen typu pompownia $ciekdéw, separatory, komora
wodomierzowa, system odwodnienia , skrzynki rozsaczajgce itp.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze podstawowe parametry techniczne urzadzen zawarte sg
w opisie do projektu wykonawczego branzy sanitarnej. Zamawiajacy udostepnia karty
doborowe elementéw sanitarnych od przykiadowych producentéow —  plik
pn.: ,01828_KARTY DOBOROWE.zip”.

Pytanie nr 20
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane technologii wykonania instalacji paliwowej z systemu
Brugg FSR na inne rozwigzanie np. rurocigg spawany, rurociag PE itd.?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze nie dopuszcza zmiany technologii wykonania instalacji

paliwowej z systemu Brugg FSR na inne rozwigzanie. Rura BezpieczeAstwa FLEXWELL®

FSR firmy BRUGG jest gietkim, dwusciennym systemem rurowym przeznaczonym do

podziemnego i naziemnego przesytania mediéw palnych i niebezpiecznych dla srodowiska.
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System jest znany i powszechnie stosowany w instalacjach paliwowych jako system
zapewniajgcy nhajwyzsze bezpieczenstwo ito zaréwno ekologiczne jak i funkcjonowania
instalacji. Umozliwia on wykonanie potaczen rurowych w jednym odcinku bez jakichkolwiek
taczen na trasie czego nie oferuje dowolny inny system rur sztywnych. llo§¢ czynnosci
montazowych i kontrolnych na budowie zostaje zminimalizowana, przy czym mozliwe jest
wybranie dowolnej trasy uktadania jak i omijanie przeszkdéd. Przy czym zapewniona jest
dluga zywotno$¢ instalacji ze wzgledu na to, ze zaréwno rura wewnetrzna jak i zewnetrzna
wykonane sg z najwyzszej jakosci nierdzewnej stali chromowo-niklowej. System Rur
Bezpieczehstwa FLEXWELL® jako jedyny posiada certyfikowany tgcznie z rurami whasny
system kontroli szczelnosci umozliwiajgcy ciggte nadzorowanie prawidtowosci pracy
instalacji.

Pytanie nr 21
Czy Zamawiajgcy dopuszcza montaz rurociggéw BRUGG przez firme nie posiadajgca
stosownych uprawnien do montazu ww. systemu rurowego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza sie wykonywania czynnosci montazowych
rurociggdw FLEXWELL® FSR firmy BRUGG przez firmy nie posiadajace stosowanych
uprawnien. Wynika to z ogélnych przepiséw obowiazujacych na terenie EU jak:

— DIN EN 1090-1 Zertifizierung (oznaczanie znakiem CE WPK);

— dopuszczenie DIBt dla rur specjalnych;

— procedura odbioru TUV dla urzadzen zwigzanych z bezpieczehstwem.

Pytanie nr 22

Prosimy o doprecyzowanie daty poczatkowej obowigzywania zabezpieczenia w formie
gwarangcji ubezpieczeniowej/poreczenia funduszu tytutem zabezpieczenia roszczeh z tytutu
rekojmi za Wady (usterki) oraz Wady Istotne. Zgodnie z zapisami w par. 14 ust. 2 ma zosta¢
wniesione nie pozniej niz do dnia zawarcia umowy czy ,data wniesienie” réwna jest
,Ze startem daty obowigzywania”?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie okresla daty poczatkowej obowigzywania zabezpieczenia, tresé
dokumentu ustala Wykonawca z Gwarantem/Poreczycielem. Zamawiajgcy okresla
najpdzniejszg dopuszczalng date poczatkowag obowigzywania zabezpieczenia, tj. w dniu
zawarcia umowy z Zamawiajacym zabezpieczenie juz obowigzuje.

Pytanie nr 23

Prosimy o doprecyzowanie czy w przypadku zabezpieczenia udzielonej zaliczki gwarancjg
ubezpieczeniowa zwrotu zaliczki jej termin obowigzywania ma zosta¢ wydluzony
o okreslony w umowie termin zwrotu zabezpieczenia tj. dodatkowe 30 dni.

Odpowiedz:

Zgodnie z §8 ust. 4 wzoru umowy, Zamawiajacy udzieli Zaliczki pod warunkiem ztoZenia
przez Wykonawce kompletnego wniosku wraz ze 100% zabezpieczeniem wartosci
udzielonej zaliczki, z terminem waznosci 40 dni kalendarzowych dtuzszym od planowanego
terminu realizacji zaliczkowanych robdét budowlanych, okreslonych w harmonogramie
rozliczenia zaliczki.

Pytanie nr 28

Majac na uwadze przygotowanie rzetelnej, satysfakcjonujacej Zamawiajgcego jakosciowo
i cenowo oferty cenowej, zwracamy si€ z uprzejma prosba o przesuniecie terminu sktadania
ofert na dzien 30.01.2026 r.
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Na dzieni dzisiejszy, nadal oczekujemy na otrzymanie Dokumentac;ji projektowej o statusie
Zastrzezona.

Ponadto, z zaproponowanego przez Panstwa czasokresu na przygotowanie oferty, tj. do
dnia 7 stycznia 2026 roku, musimy wytaczyé okres Swiagteczny i noworoczny, w ktérym to
okresie kontakt z dostawcami materiatow i urzgdzen jest praktycznie niemozliwy. Dla
wiekszosci firm dostarczajgcych materiaty i urzadzenia jest to okres inwentaryzadii
i remanentéw, dla dostawcéw zachodnich ze strefy Euro jest to okres urlopowy - wolny od
pracy.

Prosimy o zrozumienie i pozytywne ustosunkowanie sie do naszej prosby.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy zmienia termin sktadania i otwarcia ofert.

Termin skiadania ofert z dnia 07.01.2026 r. godz. 08:00:00 na dzien 16.01.2026 r. do
godz. 08:00:00.

Termin otwarcia ofert z dnia 07.01.2026 r. godz. 08:15 na dzien 16.01.2026 r. o godz.
08:15.

Termin sktadania wadium z dnia 07.01.2026 r. godz. 08:00:00 na dzier 16.01.2026 r. do
godz. 08:00:00.

Termin zwiazania oferta z dnia 06.04.2026 r. na dzien 15.04.2026 .

Przedtuzenie terminu sktadania ofert nie wptywa na bieg terminu skfadania wniosku
0 wyjasnienie tresci SWZ.

Niniejsze pismo wraz z zatgcznikiem stanowig integralng czesé¢ Specyfikacji Warunkéw
Zamdwienia w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu ograniczonego
w dziedzinach obronno$ci i bezpieczenstwa na kompleksowe wykonanie robot
budowlanych wraz z konserwacjg i serwisowaniem zainstalowanych urzgdzen dla zadania
inwestycyjnego 01828: Budowa infrastruktury paliwowej oraz magazynowej na potrzeby 1.
Warszawskiej Brygady Pancernej — Sprawa 32/01828/2025.

Zataczniki — w pliku
1. Zatgcznik nr 1 - karty doborowe

Marzena Banasiak
tel. 261 849 175
e-mail: szp.szi@ron.mil.pl
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